

# 我县对农村环境卫生整治情况进行观摩并召开农村环境综合整治推进会

本报讯 7月25日,我县组织各乡镇、县直单位负责人对古绛、横水、陈村镇的农村环境卫生整治情况进行观摩并召开农村环境综合整治推进会,旨在进一步动员全县广大干部群众迅速行动起来,积极推进农村环境卫生整治,向影响农村环境的“顽症”和“陋习”宣战,为广大群众创造优美、整洁、文明、舒适的生产生活环境。县领导王宏伟、薛玉马、李服役等参加。

大家先后来到横水镇柳庄村、古绛镇白家涧村、陈村镇卓子沟村,通过听汇报、实地查看的形式,就环境卫生整治情况进行了集中观摩。

自全县农村环境集中整治活动开展以来,各乡镇按照“四治六化一创”集中整治行动实施方案要求,采取全镇上下齐抓共管,广泛动员,全民参与,因村制宜,制定措施,建立制度,实现环境集中整治工作经常化、规范化,整治垃圾乱倒、污水乱泼、柴草乱堆、广告乱贴等影响人居环境的问题,初见成效。

在随后召开的推进会上,政府副县长李

鹏奇宣读了《关于县直单位包村整治农村环境卫生的通知》,对各单位的工作责任、工作任务、工作目标进行了详细安排。

县政协主席李服役对前一阶段农村环境卫生整治工作做了回顾总结,并就下一步工作进行安排部署。

县委书记王宏伟在讲话中指出,自农村环境卫生集中整治工作开展以来,我们取得的成效跟预想效果差距很大,一些乡镇存在很大的问题,在工作上没有亮点、没有特色、没有思路。这次召开农村环境卫生集中整治推进会,就是要坚持问题导向,正视问题,发现问题,解决问题。经过研究,县委县政府决定派工作队下去,县直单位包村,集中力量打消灭战、持久战。

王宏伟强调,县直各单位一是带着任务下去。要帮助帮扶村做好“四治六化一创”工作,在净化、美化、文化上做足文章,要挖掘每个村的特色,突出每个村的特点。二是带着责任下去。要提高认识,充分发挥职责,尽好责任。农村环境集中卫生整治是一项利民便民工程,要力戒形式主义,力戒

脱离实际,力戒脱离生产,特别是形式主义,要反思树倒根存的问题,拉近和群众的距离,扎扎实实做好工作。三是要带着感情下去。农村环境卫生集中整治是一项群众性很强的工作,要善于做群众工作,把群众发动起来,组织起来、发动起来,营造环境卫生人人有责任的良好的氛围。四是要带着物资下去。各单位要在自己能力范围内,尽量少发一些补助,少发一些津贴,少搞一些接待,把剩余的钱全部投到农村环境整治中。五是要带着方法下去。农村环境卫生集中整治需要全覆盖,各单位要立即行动,充分发动组织一次全村全民性的集中卫生整治工作,并就所包村目前的现状做一次调研,制定方案。要立足实际,因地制宜,建立长效机制,强化落实,积极推进环境卫生集中整治。

县委副书记、县长薛玉马主持会议并提出三点要求,一要坚持问题导向,迅速推进整改。各乡镇要针对整治过程中还存在的问题认真整改,站在讲政治的高度,充分认识农村环境卫生整治工作的重要性、严肃性,

坚决杜绝搞形式,走过场,表面应付,敷衍塞责的行为再次发生,不留任何死角,不留真空地带,不搞形式主义,一步一个脚印地推进各项工作落实;二要积极发动群众,营造良好氛围。要广泛宣传环境卫生整治的重大意义,充分赢得广大群众的支持和参与,形成全面动员、全民参与、全力推动的生动局面。要加大新闻宣传力度,电视台要开辟专题专栏,及时报道先进典型和成功经验,曝光落后单位和不文明行为,促进整治工作扎实开展、深入推进,营造“人人参与、家家行动、户户受益”的良好社会氛围;三要夯实工作责任,扎实有力推进。各乡镇、各部门要对照目标任务,按照职责分工,靠前一步,主动担当,及时制订工作推进方案,定任务、定标准、定时限、定责任、定奖惩,将各项目标细化量化,做到“人人肩上有担子,个个心中有责任”,确保农村环境卫生整治工作向纵深推进,营造整洁、靓丽、文明的宜人宜居宜业环境。

## 县四大班子领导慰问驻绛官兵

本报讯 在第90个建军节来临之际,7月26日,县四大班子领导王宏伟、薛玉马、丁格、李服役、王永华分别到驻绛武警中队、县公安消防大队、县人武部看望慰问驻绛官兵,向大家致以节日的问候和衷心的祝愿。

每到一处,县委书记王宏伟都与官兵们亲切交谈,详细了解他们的训练、生活情况,对驻绛部队官兵一直以来为全县经济社会发展作出的重要贡献表示感谢。并要求有关部门要尽所能地帮助解决官兵们的实际困难,为他们创造更好的工作和生活条件。

王宏伟说,在革命战争时代,你们抛头颅、洒热血,为新中国的建设做出了不朽的功勋;在建设时期,你们不怕

牺牲、不怕流血,不怕出汗,为中国特色社会主义建设做出了重大的业绩;在改革开放时期,你们拼搏进取,攻坚克难,为改革开放、经济建设和社会稳定,做出了突出贡献,人民不会忘记你们,希望大家百尺竿头,更进一步,不忘初心,继续前进,走好新的长征路,为迎接党的十九大的召开做出优异的成绩。

县委副书记、县长薛玉马希望大家继续发扬艰苦奋斗、顽强拼搏的战斗作风,不断地加强队伍建设,加强政治文化学习,认真履职,齐心协力,在维护绛县稳定、服务发展等方面再接再厉,再创新业,再立新功,为绛县经济社会发展做出更大的贡献。



## 王宏伟督查我县部分乡镇农村环境集中整治工作



本报讯 7月24日,县委书记王宏伟带领县住建、水务、农委、交通等相关单位负责人对我县东片区五个乡镇的农村环境卫生整治工作进行督查。他强调,爱美之心人皆有之,环境整治人人参与,要充分调动群众的积极性,共同建设美丽家园;要学习借鉴长治市襄垣县农村环境集中整治的好经验,因村制宜,制定切实可行的工作方案,建立长效机制,推动整治工作制度化、常态化,切实为老百姓创造一个舒适干净的生活生产环境。县政协主席李服役、政府副县长李鹏奇一同前往。

督查中,王宏伟一行先后来到卫庄镇、南樊镇、安峪镇、大交镇、磨里镇,重点就各乡镇主干道及部分村庄乱搭乱建拆除,“四堆”清理等情况进行了实地查看,对存在的问题提出明确整改要求,并对具体工作进行现场交办。

王宏伟指出,开展农村环境卫生整治是改善农村人居环境、建设美丽乡村的主要内容,镇党委、政府要端正态度,进一步提高思想认

识,加大环境卫生整治力度;要因村制宜,突出各村文化特色,打造一批富有红色文化、德孝文化等主题的文化长廊。

王宏伟要求,各乡镇要进一步高度重视村庄环境整治工作,扎实抓好此项工作,主要领导要负总责,亲自抓,采取有效措施,狠抓薄弱环节,加大工作力度,加快工作进度,广泛深入的开展环境卫生整治活动;要充分考虑到每一处细节、每一个环节,务必要将所发现的不足坚决整治到位,推动农村环境综合整治深入开展;要广泛动员,充分发挥群众在农村环境综合整治工作中的主体作用,激发群众的热情,形成人人参与环境建设、人人改善环境作贡献的浓厚氛围,要积极倡导农民群众树立健康文明的生活方式,确保农村环境卫生集中整治取得实效;要立足长远,创新工作举措,建立健全农村环境综合整治的长效管理机制,巩固和放大农村环境综合整治成果,全力推进农村环境综合整治工作再上新台阶。